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KAGE ENITYXIA!

Na AVOETE OAEG TIG AaOKNOEI; NGV OTO Jokipio. Na YPAPETE PE peAav.
To doxipio anoTeAeital and 4 OeAideg
1. Na AuceTe TIG €EI0WOEIG: (BaBpoi: 1.5, 1.5, 2)
(a) 5x*+4x-1=0

(B) 2x-5=3
X

(y) x*-2x2-3=0

Yelida 1 and 4




2. Xwpig va AUoete Tnv eiowon 4x*-12x+9=0 va BpsiTe:

(@) To €idog Twv PILWV TNG

(B) To aBpoicpa Twv piIlwv TNG

(y) TO yIivopevo Twv pi{wv TnG. (Ba6poi: 1, 0.5, 0.5)

3. Na oxnuarioete e€icowon B’ BaBpou nou va g€xel pileg Toug apiBuoug -2, % (Babpoi: 1)

(x-1)(2x-3)

4. Na anAonoINCOETE TO KAGCUA 3
n = 2x%2+7x-15

(BaBuoi: 1.5)

5.Aiveral n e€iowon 5x?-(3k-2)x-30=0 .
(a) Av eEiowon €xel pila x,=3, va Bpeite TRV AAAN pica.
(B) Na BpeiTe TNV TIPA TOU K yIa TNV onoia n e§icwon £xel avTiOETeG PileG. (BaBuoi: 1, 1.5)

YeAida 2 ano 4



6. Aiveral n e€iowon 2x%-6x-4=0 pe Pileg X,,X,. XWPIG va Tn AUCETE, va UNOAOYIOETE TNV TIUA
TWV NAPACTACEWV:
(@) 3xx3+3x(X,

1 1 .
Quoi: 3
(B) 1-x1+1-x2 (BaBuoi: 3)

(BaBuoi: 2)

Selida 3 and 4



8. Aiveral n e€iowon ax’*+Bx+y=0, a=0. Na avTICTOIXIOETE TIG NANPOYPOPIEG Nou divovTal

yia Tnv €€icwon orn OoTAAN A PE T CUPNEPAOUATA YIA TIG PICEC TNG NOU NEPIEXOVTAI OTR GTAAN
B. (o1 anavtiozig va 50000V agTov €101KO XWPO KATw and Tov nivaka)

ZTRAN A >TNAn B
(1) A>0, P>0, S<0 | (a) n ekiowon £x&l avTiIOTPOPES PIleq
(2)P=0 (B) n etiowon €xel avTifeTeg pileg
(3) S=0 (y) n e€iowon £xe1 BeTIkeg pileg
(4) a=y (8) n ekiowon £x&1 apvnTIKES PICES
(€) n ekiowon £xe1 ETEPOONYEG PICES
(D) n kiowon dev £X€l NPAYUATIKEG Pideg
(n) To 0 givai pifa TnG egiowong

, 29 ... , 3-o..... , 4-..... (BaBuoi: 2)

S R

(Babpoi: 1)

SeAida 4 and 4



